П Р О Т О К О Л  
Проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов МО Громовское сельское поселение об утверждении проекта отчета об исполнении  бюджета МО Громовское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год.

п. Громово 

здание администрации 

12 апреля 2021 года                                                                                                16-00 час.

Присутствуют:

Рабочая группа для обобщения предложений в проект решения об утверждении проекта отчета об исполнении  бюджета МО Громовское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год.

Глава МО Громовское сельское поселение – Иванова Людмила Федоровна
Глава администрации МО Громовское сельское поселение – Кутузов Алексей Петрович 

Депутат Совета депутатов МО Громовское сельское поселение – Степанова Евгения Павловна

Начальник сектора экономики и финансов администрации МО Громовское сельское поселение – Вострейкина Татьяна Александровна
Ведущий специалист-бухгалтер – Князева Алена Николаевна.

Ведущий специалист администрации – Гой Елена Геннадьевна
Граждане МО Громовское сельское поселение –  11 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Обсуждение проекта решения Совета депутатов МО Громовское сельское поселение об утверждении проекта отчета об исполнении  бюджета МО Громовское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год.
Слушание открыла Иванова Людмила Федоровна – глава МО Громовское сельское поселение.
Докладчик: начальник сектора экономики и финансов администрации МО Громовское сельское поселение – Вострейкина Татьяна Александровна. Заслушали проект об утверждении проекта отчета об исполнении  бюджета МО Громовское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год. Предложила высказать замечания, дополнения, предложения. 
Матюнина Нина Михаловна :  Сколько было потрачено на ремонт  котельной в п. Громово в 2020 году?

Докладчик: В 2020 году на аварийный ремонт  котельной в п. Громово израсходовано       1 904 543.09  рублей, из них областной бюджет 1 675 997,90, местный бюджет – 228 545,19 рублей

Петрова Елена Александровна: В п. ст. Громово появился новый детский городок. Какова его стоимость?
Докладчик: Данный городок приобретен по программе  Комплексного развития сельских территорий и его стомость составила  1 846 825,00 рублей в том числе:

федеральный бюджет 704 562,47 рублей, 

областной бюджет 733 320,13 рублей, 

местный бюджет 408 942,40 рублей.

Предложили одобрить проект решения Совета депутатов об утверждении проекта отчета об исполнении  бюджета МО Громовское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год.

Голосовали: 

За – 11 человек

Против – нет 

Воздержались – нет
Глава муниципального образования

Громовское сельское поселение                                                     Л.Ф. Иванова.

Секретарь                                                                                           А.Н. Князева 
