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	О проведении  акции

«Сообщи, где торгуют смертью»


	


Информирую Вас, что в соответствии с Планом основных организационных мероприятий МВД России на 2020 год на территории Ленинградской области в период с 19 по 30 октября 2020 года запланировано проведение II этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» (далее – Акция). 

Мероприятия Акции направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, сбор и проверку оперативно-значимой информации.
Жители Ленинградской области смогут сообщить о фактах, связанных с нарушением законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах, по специальному выделенному на период проведения Акции телефону «горячей линии»: 8 (812) 573-79-96.

В целях организации информирования общественности и населения региона о проведении Акции,  предлагаю до 19 октября 2020 года организовать работу по размещению в печатных средствах массовой информации  сведений о проведении Акции с указанием периода и целей, а также номера телефона «горячей линии» ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Первый заместитель председателя

Комитета правопорядка и безопасности 
Ленинградской области                                                                            В.Б.Рябцев
