

                  Уважаемые жители Громовского сельского поселения!
       Сегодня мы подводим итоги проделанной работы за прошедший 2023 год. 
Совет депутатов и администрация поселения работали в условиях взаимопонимания и согласия по большинству вопросов социально-экономического развития поселения, что способствовало максимально эффективному исполнению задач местного значения и переданных нам полномочий. 
Работа местной власти, Совета депутатов с одной стороны, и администрации -  с другой, сводится к единой цели, к максимальному повышению комфортности проживания жителей.
В составе совета 10 избранных депутатов. Фактически замещены 9 депутатских мандатов. Сформированы и работают 3 постоянные комиссии:
-  по местному самоуправлению, законности, социальным вопросам и экологии; - председатель Мокейчева Людмила Андреевна;
-  по промышленности, строительству, транспорту, связи и жилищно-коммунальному хозяйству;  председатель Ухов Павел Евгеньевич;
-     постоянная комиссия по экономике, бюджету, налогам, муниципальной собственности,  председатель  Назарчук Андрей Владимирович.
 В 2023 году было запланировано согласно плану работы Совета депутатов 21 мероприятие, проведено фактически - 21, из них: заседаний Совета депутатов – 10, заседаний постоянных комиссий - 10 и 1 ежегодный отчет.
Принятых муниципальных правовых актов за текущий год, всего – 42. Отмененных в судебном порядке решений не было.
Приняли активное участие в публичных слушаниях по:
 1. - проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Громовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2022 год;
2. - проекту бюджета муниципального образования Громовское сельское поселение на 2024 год и на плановый период 2025-2026 гг.»
3. – проекту Устава Громовского сельского поселения.

Наиболее важные и значимые для жизнедеятельности поселения решения, принятые Советом депутатов для преодоления существующих недостатков и достижения позитивных результатов в Гроховском сельском поселении:
- о бюджете Громовского сельского поселения;
- о принятии Устава Громовского сельского поселения. В связи с принятием Устава Громовского поселения произошло переименованием Совета депутатов и администрации;
- О внесении изменений в решение Совета депутатов от 26 ноября 2019 г. № 13 «Об установлении на территории МО Громовское сельское поселение МО Приозерский район Ленинградской области земельного налога с 01.01.2020 г.;
- О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией;
- О внесении изменений в Положение «Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий Громовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области», утвержденного решением совета депутатов от 05.03.2019 года № 168;
- О внесении изменений в решение Совета депутатов от 08.07.2022 г. № 154 «Об утверждении Положения сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования Громовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- О внесении изменений в решение Совета депутатов от 13.04.2020 № 34 «Об утверждении Положения о порядке принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Громовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области»;
- Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета депутатов Громовского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области. 
При поддержке администрации поселения проводится большая работа во всех направлениях: оказание помощи семьям мобилизованных в СВО, гуманитарной помощи нашим землякам, участвующих в боевых действиях, поздравления с праздниками наших Юбиляров, оказание помощи при проведении спортивных мероприятий, участие в партийных конференциях и многое другое. 
 Так проводились мероприятия, посвященные: 
 - 78-летию Победы в Великой Отечественной войне - 9 мая; 
 - «Дню памяти и скорби», дню начала   Великой Отечественной войны   22 июня - возложение венков на братских захоронениях, расположенных на территории поселения;
- 19 октября в на братском воинском захоронении п. Соловьёво состоялась торжественно-траурная церемония захоронения останков 14 воинов РККА, погибших в боях 1939-1940гг., найденных, поисковым отрядом «Красногвардейск» и «Терра».

В заключение хочу поблагодарить наших депутатов, старост поселков и администрацию поселения. Благодарю наших жителей, которые своим жизненным опытом, помогают решать сложные задачи. 

Уважаемые жители и гости Громовского поселения. За этот год нам удалось реализовать немалую часть из запланированного. Мы осуществили множество значимых проектов, приняли участие в активных мероприятиях. Просим вас принимать активное участие в жизни нашего поселения, в том числе в рейтинговом голосовании, а также в других голосованиях, касаемых благоустройства поселения.  От всей души признательны вам за понимание и доверие. 

