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Право на пенсию для госслужащих
Пенсионное обеспечение в Российской Федерации гарантируется каждому работнику при достижении определенного возраста. Однако для некоторых категорий граждан предусмотрен отдельный порядок и условия назначения пенсии. К таким работникам относятся государственные служащие, замещающие:
государственные должности Российской Федерации;
государственные должности субъекта Российской Федерации;
муниципальные должности на постоянной основе;
должности государственной гражданской службы (федеральной государственной гражданской службы и государственной гражданской службы субъектов РФ);
должности муниципальной службы.
Повышение пенсионного возраста происходит поэтапно – ежегодно по полгода, до достижения максимальной величины пенсионного возраста (для мужчин – 65 лет к 2027 году, для женщин – 63 года к 2032 году). В 2018 году возраст выхода на пенсию по старости на общих основаниях для госслужащих составляет: 56 лет – для женщин, 61 год – для мужчин.
Не каждый работник государственной власти является государственным служащим. К государственным гражданским служащим относятся лица, наделенные властно-распорядительными и управленческими функциями, а также работники исполнительных органов государственной власти. Депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и Ленинградской области относятся к государственным гражданским служащим и на них распространяются положения о повышении пенсионного возраста.
Пример: Женщина, 2 апреля 1963 года рождения, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Приобретет право на пенсию не ранее 2 апреля 2019 года.
Если государственный служащий достиг общеустановленного пенсионного возраста (55 лет – женщины, 60 лет – мужчины), то обратиться за пенсией он может в любое время после увольнения с государственной должности.
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