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ВЫПЛАТА ПРАВОПРЕЕМНИКАМ

Средства пенсионных накоплений

Права застрахованных лиц по выбору страховщика по обязательному пенсионному страхованию 

При формировании накопительной пенсии до обращения за установлением накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты, единовременной выплаты средств пенсионных накоплений гражданин имеет право: 

  перейти из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ, выбрав инвестиционный портфель управляющей компании, отобранной по конкурсу, либо расширенный инвестиционный портфель государственной управляющей компании или инвестиционный портфель государственных ценных бумаг государственной управляющей компании (УК); 

  перейти из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд; 

  перейти из одного негосударственного фонда, осуществляющего деятельность по обязательному пенсионному страхованию, в другой негосударственный пенсионный фонд. 
При переходе в НПФ необходимо заключить договор с выбранным НПФ. 

Реализовать право перехода можно путем подачи соответствующего заявления до 31 декабря. 

Заявление застрахованного лица о переходе - документ, на основании которого переход застрахованного лица в фонд или в Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи такого заявления, в случае, если после его подачи не подано иное заявление застрахованного лица (в этом случае сохраняется инвестиционный доход). 

Заявление застрахованного лица о досрочном переходе - документ, на основании которого переход застрахованного лица в фонд или в Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляется в году, следующем за годом подачи такого заявления, в случае, если после его подачи не подано иное заявление застрахованного лица (в этом случае не сохраняется инвестиционный доход). 

Подать заявления о переходе (досрочном переходе) следующими способами: 

  в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации лично (адреса Управлений ПФР размещены на сайте ПФР www.pfrf.ru), при этом необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт) и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; 

  по почте, в этом случае подпись застрахованного лица должна быть заверена нотариально; 

  через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ); 

  через справочно-информационный портал «Государственные услуги» www.gosuslugi.ru или через «Личный кабинет гражданина», размещенный на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru (доступен всем пользователям, прошедшим регистрацию на сайте «Государственные услуги»). Заявление могут подать застрахованные лица, получившие усиленную квалифицированную электронную подпись в аккредитованном удостоверяющем центре. 
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