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Сельский стаж в отчетности

В соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013                       № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности на весь период их проживания в сельской местности.

Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности (часть 14 статьи 17 Закона № 400-ФЗ) осуществляется с 1 января 2019 года без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле необходимой информации. 

Списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2018 № 1440 «Об утверждении списка работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» и Правил исчисления периодов работ (деятельности), дающей право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях».


Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2018 № 1441 «Об утверждении Правил установления и выплаты повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, проживающим в сельской местности» установлены правила, согласно которым для определения права на повышение фиксированной выплаты в стаж работы в сельском хозяйстве включаются периоды работы (деятельности) при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком, при условии начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (пункт 3 Правил от 29.11.2018 № 1440).
Кроме того, согласно пункту 4 Правил от 29.11.2018 № 1440 в стаж работы в сельском хозяйстве в период занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком, также засчитываются:

· периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности;

· периоды ежегодных основного и дополнительного оплачиваемых отпусков;

· период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет (не более шести лет в общей сложности). 

В соответствии с пунктом 6 Правил от 29.11.2018 № 1440 при подсчете стажа работы в сельском хозяйстве соответствующие периоды работы (деятельности), предусмотренные Списком, подтверждаются сведениями индивидуального (персонифицированного) учета. 

Для учета на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц сведений о периодах работы в сельской местности, дающей право лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, на установление повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности, Классификатором параметров, используемых при заполнении сведений для ведения индивидуального (персонифицированного) учета, предусмотрен код территориальных условий «СЕЛО» («работа в сельском хозяйстве»). Данный код действует с 1 января 2019 года и может быть использован страхователем при заполнении формы СЗВ-СТАЖ «Сведения о страховом стаже застрахованного лица».

Имеющееся в настоящее время программное обеспечение позволяет страхователям заполнить индивидуальные сведения с указанным кодом, а территориальным органам ПФР обработать их, и занести на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц информацию о работе в сельской местности.

Сведения по форме СЗВ-СТАЖ, содержащие код «СЕЛО», страхователи обязаны будут представлять в территориальные органы ПФР, начиная с отчетного периода – календарный 2019 год (соответственно, первый раз сведения о страховом стаже с названным кодом подлежат представлению в январе – феврале 2020 года).

Однако в соответствии с абзацем первым пункта 3 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» в случае ликвидации страхователя – юридического лица он должен представить в территориальный орган ПФР сведения индивидуального (персонифицированного) учета о застрахованных лицах в течение одного месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса (принятия решения о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя), но не позднее дня представления в налоговый орган документов для государственной регистрации при ликвидации юридического лица (прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя).

При реорганизации страхователя – юридического лица он представляет сведения, предусмотренные пунктами 2 – 2.3 статьи 11 Закона № 27-ФЗ, в течение одного месяца со дня утверждения передаточного акта (разделительного баланса), но не позднее дня представления в налоговый орган документов для государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации (абзац второй пункта 3 статьи 11 Закона № 27-ФЗ). 

В связи с этим, страхователи, находящиеся в 2019 году в стадии ликвидации  или реорганизации, обязаны представить в территориальные органы ПФР сведения индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе, и сведения по форме СЗВ-СТАЖ за межотчетный период – 2019 год. При этом на застрахованных лиц, занятых в сельском хозяйстве, такие сведения представляются с указанием кода «СЕЛО». 

Названный код указывается в разделе 3 «Сведения о периоде работы застрахованного лица» в графе 8 раздела «Территориальные условия (код)» 

Кроме того, если застрахованное лицо, занятое на работах в сельском хозяйстве, находилось на больничном листе (в том числе, в отпуске по беременности и родам) или в отпуске по уходу за ребенком до достижениям им возраста полутора лет, в разделе 3  сведений по форме СЗВ-СТАЖ наравне с кодом «СЕЛО» отражаются также коды «ВРНЕТРУД», «ДЕКРЕТ» и «ДЕТИ» соответственно. Данные коды указываются в графе 11 «Исчисление страхового стажа: Дополнительные сведения».
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