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Ответственность за приобретение и последующее использование поддельных банковских карт.
Согласно статье 187 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) изготовление, приобретение, хранение, транспортировка в целях использования или сбыта, а равно сбыт поддельных платежных карт, распоряжений о переводе денежных средств, документов или средств оплаты (за исключением случаев, предусмотренных статьей 186 УК РФ («Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг»), а также электронных средств, электронных носителей информации, технических устройств, компьютерных программ, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств, являются уголовно наказуемыми деяниями.

За совершение данного преступления виновное лицо наказывается принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет.

За те же деяния, совершенные организованной группой, предусмотрено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок до семи лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового.

         Приобретением поддельных банковских карт надлежит считать их получение любым способом, в том числе покупку, получение в дар, а также в качестве средства взаиморасчета за проделанную работу, оказанную услугу или в уплату долга, в обмен на другие товары и вещи.

Под хранением следует понимать действия лица, связанные с незаконным владением этими средствами платежа (содержание при себе, в помещении, тайнике и других местах).

Незаконной транспортировкой (перевозкой) являются умышленные действия лица, которое перемещает поддельные средства платежа из одного места в другое, в том числе в пределах одного и того же населенного пункта, совершенные с использованием любого вида транспорта или какого-либо объекта, применяемого в виде перевозочного средства. При этом транспортировка банковских карт и т.д. может быть осуществлена с их сокрытием, в том числе в специально оборудованных тайниках в транспортном средстве, багаже, одежде и т.д.

Сбыт поддельных банковских карт или иных платежных документов состоит в дарении, даче взаймы, продаже и любом другом способе отчуждения.

Данное преступление считается оконченным в момент совершения любого из перечисленных в диспозиции ст.187 УК РФ действий.
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