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В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в апреле 2021 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета, по результатам рассмотрения которых в едином государственном реестр недвижимости поставлены на учет границы государственного природного заказника «Шалово-Перечицкий»
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Государственный природный заказник находится в Лужском районе, к северо-востоку от г. Луги в излучине реки Луги и междуречье рек Луга и Оредеж в районе их слияния и имеет площадь 5942 Га. На его территории произрастают 1 вида растений, внесенных в Красную книгу Российской Федерации, и 13 - в Красную книгу Ленинградской области, а также встречается 4 вида грибов и 6 видов птиц, занесённых в Красную книгу Ленинградской области.









































В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в апреле 2021 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета, по результатам рассмотрения которых в едином государственном реестр недвижимости поставлены на учет границы памятника природы «Остров Густой»
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Памятник природы расположен в Выборгском районе, в 2 км на запад от г. Высоцка, в 7 км на юго-запад от г. Выборга и имеет площадь 54 Га. На его территории произрастает 8 видов сосудистых растений и 1 вид грибов, внесенных в Красную книгу Ленинградской области, а также обитает обыкновенный уж, серый гусь и  рыжая вечерница, занесённые в Красную книгу Ленинградской области.










































Природоохранной прокуратурой на особом контроле находятся вопросы, связанные с разработкой и принятием уполномоченными контрольными органами нормативных правовых актов.
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы приказа Управления ветеринарии Ленинградской области от 10.03.2021 №8 «Об утверждении Порядка оформления и ведения ветеринарно-санитарного паспорта пасеки на территории Ленинградской области» (далее – Порядок) установлены факты наличия коррупциогенных факторов.
Так, Порядок не содержал в себе сроков оформления паспорта, рассмотрения письменного заявления и проведения обследования пасеки, что и являлось коррупциогенными факторами, устанавливающими для правоприменителя необоснованно широкие дискреционные полномочия (подп. «а», «и» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»).
Ввиду изложенного в адрес Управления внесено требование об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов. Указанное требование удовлетворено.



































Природоохранной прокуратурой к администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района, Комитету по природным ресурсам Ленинградской области предъявлено исковое заявление об обязании совершить действия по постановке бесхозяйного гидротехнического сооружения на учет и обеспечению его безопасности.
Прокуратурой проведена проверка по вопросу незаконного возведения и эксплуатации гидротехнического сооружения на реке Тихвинка в районе                Минского шлюза Бокситогорского района Ленинградской области.
Установлено, что до настоящего времени сведения о правах на гидротехническое сооружение в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют, в реестрах муниципального и государственного имущества указанный объект недвижимости также не значится, проектная, техническая документация и документация о безопасности данного гидротехнического сооружения не разработана. 
Вместе с тем, отсутствие эксплуатационного контроля, текущего ремонта и технического обслуживания гидротехнического сооружения может привести к возникновению чрезвычайной ситуации, нарушению прав жителей поселения на благоустройство, благоприятную окружающую среду, среду обитания, охрану жизни и здоровья.
Ввиду вышеизложенного, к администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района, Комитету по природным ресурсам Ленинградской области прокурором предъявлено исковое заявление об обязании устранить бездействие путем постановки бесхозяйного гидротехнического сооружения на учет и обеспечения его безопасности.
Решением Бокситогорского городского суда от 18.05.2021 удовлетворены исковые требования природоохранного прокурора.






























Природоохранной прокуратурой уделяется особое внимание обеспечению законности при реализации на территории области национального проекта «Экология».
Так, проведена проверка исполнения требований федерального законодательства при заключении и исполнении государственных контрактов в рамках регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов (Ленинградская область)» национального проекта «Экология».
По результатам надзорных мероприятий, проведенных во взаимодействии с Управлением федеральном антимонопольной службы по Ленинградской области, выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при заключении ЛОГКУ «Региональное агентство природопользования и охраны окружающей среды» контракта на оказание услуг по осуществлению функций строительного контроля за выполнением работ по расчистке реки Теплая, озера Белое и Карпина пруда, расположенных на территории Государственного музея-заповедника «Гатчина».
Проверкой установлено, что общая часть документации, размещенная заказчиком в Единой информационной системе в сфере закупок, не содержит дату и время окончания срока подачи заявок на участие в электронном аукционе.
С учетом изложенного, в адрес директора ЛОГКУ «Региональное агентство природопользования и охраны окружающей среды» внесено представление об устранении нарушений закона, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ. Представление прокурора рассмотрено, удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей.





























В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в апреле 2021 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета, по результатам рассмотрения которых в едином государственном реестр недвижимости поставлены на учет границы памятника природы «Радоновые источники и озера у деревни Лопухинка».
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Памятник природы расположен в Ломоносовском районе Ленинградской области, 25 км к юго-западу от г. Ломоносов, между д. Лопухинка и д. Верхние Рудицы и имеет площадь 158 Га. На его территории произрастает 1 вид сосудистых растений – венерин башмачок настоящий, внесенный в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ленинградской области, а также обитает белый аист, занесённый в Красную книгу Ленинградской области.









































В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в добровольном порядке в марте 2021 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах государственного природного заказника «Гостилицкий». 
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Памятник природы находится в Ломоносовском районе, в одном километре к юго-западу от дер. Гостилицы и имеет площадь 1599 Га. На его территории произрастают 2 вида растений и 1 вид грибов, внесенных в Красную книгу Ленинградской области, а также обитают 12 видов птиц, занесенных в Красные книги Российской Федерации  и Ленинградской области.





















В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в добровольном порядке в феврале 2020 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах государственного природного заказника регионального значения «Лисинский». 
Данный заказник создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Заказник находится в Тосненском районе, к юго-западу от г. Тосно и имеет площадь 28260 Га. На территории заказника произрастают  12 видов растений, обитают 7 видов насекомых и 20 видов птиц, внесенных в Красные книги Российской Федерации и Ленинградской области.






















В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в апреле 2021 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета, по результатам рассмотрения которых в едином государственном реестр недвижимости поставлены на учет границы государственного природного заказника «Раковые болота». 
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Памятник природы находится в Выборгском районе, в центральной части Карельского перешейка, в 40 км на юго-восток от г. Выборга, между поселками Стрельцово, Климово и Гранитное и имеет площадь 10521 Га. На его территории произрастают 4 вида сосудистых растений и 1 вид мохообразных, внесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Ленинградской области, а также встречается 17 видов птиц, занесённых в Красную книгу Российской Федерации и 72 из 85 видов птиц, занесённых в Красную книгу Ленинградской области.



















В результате принятия мер прокурорского реагирования и эффективной исковой работы Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области в добровольном порядке в феврале 2020 года исполнены исковые требования прокуратуры и поданы документы в орган государственного кадастрового учета для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах государственного комплексного памятника природы «Саблинский». 
Данный памятник природы создан еще в 1976 году, однако до сих пор не был поставлен на кадастровый учет.
Памятник природы находится в Тосненском районе, у северной окраины пос. Ульяновка и к югу от г. Никольское и имеет площадь 328 Га. На его территории произрастают 3 вида растений, внесенных в Красную книги Российской Федерации, а также обитают 3 вида летучих мышей, занесенных в Красную книгу Ленинградской области.

