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Введена уголовная ответственность в отношении водителей, неоднократно совершающих правонарушения в сфере безопасности дорожного движения, представляющих значительную общественную опасность.
10 января 2022 года вступили в силу изменения, внесенные в УК РФ, которые предусматривают привлечение к уголовной ответственности водителей, неоднократно совершающих наиболее опасные правонарушения в сфере безопасности дорожного движения.

Так, в Уголовный кодекс РФ введена ст. 264.2, по которой к ответственности будут привлечены лица, превысившие разрешенный скоростной режим на 60 и 80 км. в час, а также выехавшие на полосу встречного движения, если ранее они привлекались к административной ответственности и были лишены права управления транспортными средствами за совершение аналогичных правонарушений.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа, обязательных, принудительных работ, а также лишения свободы на срок до 2 лет.

В случае повторного совершения указанного преступления виновному может грозить наказание до 3 лет лишения свободы.

При этом, законодателем отдельно оговорено, что действие настоящей статьи не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами.

НАРУШЕНИЕ КОНТРАКТА ИЗ-ЗА ПАНДЕМИИ.

Ввиду распространения новой коронавирусной инфекции в течении 1,5 лет, системности возникновения спорных ситуаций при неисполнении принятых обязательств поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в рамках государственных и муниципальных контрактов, разъясняем следующее.

Согласно сложившейся судебной практики, суды признают исполнителей по государственным и муниципальным контрактам не нарушившими законодательство о контрактной системе закупок товаров, работ, услуг и не подлежащими включению в реестр недобросовестных поставщиков при соблюдении определенных условий и предоставлении доказательств возникновения обстоятельств непреодолимой силы, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции (постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 19.11.2021 № Ф01-6537/2021 по делу № А43-3751/2021).

Основанием для включения в реестр недобросовестных поставщиков является только такое уклонение лица от заключения контракта или от исполнения условий контракта, которое предполагает его недобросовестное поведение, совершение им умышленных действий (бездействия) в противоречие требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе приведшее к невозможности заключения контракта с этим лицом как признанного победителем конкурса и нарушающее права заказчика относительно условий (выявленных им как лучшие) и срока исполнения контракта, которые связаны прежде всего с эффективным использованием бюджетных средств и в предусмотренном бюджетным законодательством порядке.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъектах Российской Федерации введен режим повышенной готовности. В ряде регионов данная ситуация признана обстоятельством непреодолимой силы (форс-мажором).

Верховный Суд Российской Федерации разъяснил, что признание распространения новой коронавирусной инфекции обстоятельством непреодолимой силы не может быть универсальным для всех категорий должников, независимо от типа их деятельности, условий ее осуществления, в том числе региона, в котором действует организация. Существование обстоятельств непреодолимой силы должно быть установлено с учетом обстоятельств конкретного дела (в том числе срока исполнения обязательства, характера неисполненного обязательства, разумности и добросовестности действий должника и т.д.).

Таким образом, при возникновении спорных ситуаций по невозможности исполнения государственного или муниципального контракта исполнителю работ требуется представить доказательства, подтверждающие возникновение обстоятельств непреодолимой силы, непосредственно связанные с введением на территории того или иного региона ограничений ввиду распространения новой коронавирусной инфекции, а также соблюсти условия уведомления заказчика согласно пунктам государственного или муниципального контракта. При подобных обстоятельствах, органами контроля и судебными инстанциями оснований для включения подобного исполнителя по контракту, в случае его расторжения по инициативе заказчика ввиду неисполнения принятых обязательств, не усматривается.

Продлена возможность оформления паспортов самоходных машин.

Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.10.2021 №141 «О внесении изменения в пункт 2 решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 22 сентября 2015 г. №122» до 01.11.2022 (на 1 год) продлена возможность оформления бумажных паспортов самоходных транспортных средств.

Одновременное оформление электронного паспорта и паспорта на бумажном носителе на 1 транспортное средство (шасси транспортного средства), самоходную машину и другой вид техники не допускается.

При этом, замена бумажных паспортов транспортных средств на электронные осуществляется по заявлению собственника транспортного средства (самоходной машины и другого вида техники).

НЕСВОЕВРЕМЕННАЯ ПЕРЕДАЧА ДОКУМЕНТОВ НЕ ОСВОБОЖДАЕТ БУХГАЛТЕРОВ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ.

Первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания. Лицо, ответственное за оформление факта хозяйственной жизни, обеспечивает своевременную передачу первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета, а также достоверность этих данных (статья 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»). 

Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности образует состав административного правонарушения по статье 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Ответственность за нарушения по составлению и представлению отчетности главный бухгалтер несет как должностное лицо. 

Если составление отчетности основывается на документах третьих лиц, главный бухгалтер вправе требовать в письменной форме представления документов (сведений), необходимых для ведения бухгалтерского учета. Данные требования обязательны для всех работников экономического субъекта. 

Аналогичную позицию поддержал Советский районный суд г. Тулы в решении от 22.09.2021 № 12-157/2021, которым главный бухгалтер привлечен к ответственности за искажение бухгалтерской отчетности, некорректные сведения для которой представили иные сотрудники организации. Вместе с тем, ввиду отсутствия требования со стороны главного бухгалтера по представлению достоверных статистических данных, оснований к освобождению от административной ответственности судом не установлено.

Ответственность за реализацию продукции с истекшим сроком годности.

Положениями ч. 1 ст. 7 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» установлено, что потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя.

Требования, которые должны обеспечивать безопасность товара (работы, услуги) для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, являются обязательными и устанавливаются законом или в установленном им порядке.

В соответствии с пунктом 2 статьи 3 Федерального закона от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» не могут находиться в обороте пищевые продукты, материалы и изделия, которые, в частности, не имеют установленных сроков годности (для пищевых продуктов, материалов и изделий, в отношении которых установление сроков годности является обязательным) или сроки годности которых истекли; не имеют маркировки, содержащей сведения, предусмотренные законом или нормативными документами, либо в отношении которых не имеется такой информации.

Такие пищевые продукты, материалы и изделия признаются некачественными и опасными и не подлежат реализации, утилизируются или уничтожаются.

За нарушение продавцом требований технического регламента к реализациипродукции ст. 14.43 КоАП РФ установлена административная ответственность до одного миллиона рублей с конфискацией предметов административного правонарушения либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией предметов административного правонарушения.
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В России создадут единый сервис, через который субъекты МСП смогут получать причитающиеся меры поддержки в проактивном режиме.

С 1 февраля 2022 г. по 1 февраля 2025 г. будет проводиться эксперимент по цифровой трансформации предоставления услуг, мер поддержки и сервисов в целях развития малого и среднего бизнеса. Среди участников - Корпорация МСП, Банк России, Минцифры, институты развития, ФНС, государственные внебюджетные фонды, кредитные организации, страховые компании.
Будет создана единая платформа, которая позволит провести адресный подбор и проактивное одобрение мер поддержки, а также оказание услуг, которые необходимы на разных этапах развития бизнеса. Личное присутствие предпринимателей не потребуется. Будут предлагаться такие сервисы и инструменты, как "Старт бизнеса", "Законодательный бизнес-дайджест", "Проактивный подбор и получение образования и консультаций онлайн", "Получение кредита, субсидий и иных мер финансовой поддержки" и "Налоговые услуги".
Органы власти будут сами обмениваться нужной информацией через СМЭВ. Создание системы позволит оперативно получать информацию о существующих мерах поддержки. Не нужно будет регистрироваться на разных ресурсах для получения сведений и собирать новый пакет документов при каждом обращении.
Дополнен список товаров для детей-инвалидов, которые можно приобрести за счет маткапитала.

Правительство расширило перечень товаров для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
Среди новых позиций - развивающие и обучающие технические средства реабилитации для детей с нарушением слуха и зрения. Это брайлевские картинки и колодки, тактильные книги и дорожки, наушники с усилением звука и усилители звука для наушников, портативный компьютер с вводом/выводом шрифтом Брайля и синтезатором речи. В перечень также добавлены трех- и четырехколесные велосипеды с ручным приводом, велотренажеры, электроприставка для инвалидной коляски, инсулиновая помпа, парта с меняющимся углом наклона столешницы.
Расходы на покупку таких товаров можно компенсировать за счет средств материнского капитала. Для этого нужно подать заявление в ПФР (напрямую в территориальное отделение фонда или через МФЦ).
Приняты меры по защите пенсионных накоплений от недобросовестных страховщиков.

Президент РФ подписал закон, посвященный индексации маткапитала и защите пенсионных накоплений от недобросовестных страховщиков.
Размер маткапитала будет ежегодно пересматриваться с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством РФ. В таком же порядке будет пересматриваться размер оставшейся части суммы.
В случае признания судом недействительным договора об ОПС (с соответствующим возвратом от НПФ предыдущему страховщику незаконно переведенных пенсионных накоплений) страховщики, от которых были переведены пенсионные накопления по недействительному договору, будут обязаны восстанавливать из резерва по ОПС на счете застрахованного лица сумму изъятого при досрочном переходе инвестиционного дохода. Прописан порядок действий. Урегулированы вопросы уплаты процентов за неправомерное пользование пенсионными накоплениями.
Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2022 г., за исключением положений, которые будут действовать с 1 июля 2022 г. Определены особенности применения новых норм.
Осужденных из числа детей-сирот, получающих образование, обеспечат питанием и одеждой бесплатно.

Принят закон о бесплатном предоставлении питания, одежды, коммунально-бытовых услуг и индивидуальных средств гигиены:
- осужденным из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получающим образование в исправительных учреждениях;
- осужденным, потерявшим в период профобучения обоих родителей или единственного родителя.
