       ОТЧЕТ МУК КСК «ГРОМОВО»     за 2009 год                

   Наше учреждение культуры  в статусе юридического лица работает с 13 июня 2007 года. В него входят: дом Культуры в п.Громово, дом Культуры  в п. ст.Громово, Красноармейская библиотека, Громовская библиотека, спортинструктор. В штате учреждения 14 человек, имеются две вакансии-методист по работе с детьми, методист по культурно-массовой работе.
	Отчетный 2009 год был объявлен годом молодежи, поэтому наш коллектив пытался направлять все усилия на работу с молодежью, задумок было много, но реализовать все не удалось. На ст.Громово планировали создать клуб молодой семьи- не получилось по причине нежелания нашей молодежи  участвовать где-либо, да и, наверное, еще потому, что нет лидера среди молодежи, чего не скажешь о п.Громово, где есть очень активный человек, который возглавляет не только Совет молодежи Громовского поселения, но и Приозерского района. Хорошо сработал Совет молодежи совместно с учреждениями культуры на предвыборной компании. Наша молодежь из  п.Громово участвовала в различных районных и областных соревнованиях, и привезла призовые места по городошному спорту, по волейболу. Молодая семья со ст.Громово Ашалид участвовала в районном конкурсе «дружная семья»,где получили диплом за участие, несколько молодых девушек участвовали в программе ,посвященной женскому дню «Кабы я была царицей», для молодежи каждый год проводится  праздник, посвященный Дню защитника Отечества «А, ну-ка, парни». 
	Всего мероприятий для населения проведено -263,для детей до 14 лет-153,пришло посетителей 16072,из них детей до 14 лет 4017. Так же у нас проводятся платные мероприятия- это танцевальные вечера для молодежи, детские дискотеки, вечера отдыха для взрослых, решением совета депутатов Громовского сельского поселения были установлены следующие цены на билеты:
Детские дискотеки-10 руб
Вечера отдыха – 30 руб,
Праздничные вечера- 60 руб.
Танцевальные вечера для молодежи  систематически проходят в ДК п.Громово, а в ДК ст.Громово только детские дискотеки, да и то не часто.
Для взрослого населения отмечаются все праздничные даты - День пожилого человека, день инвалида, Новогодние праздники, День защитника Отечества, 8Марта и др. Праздники стараемся проводить интересно, с изюминкой, за каждый праздник назначается ответственный. Особенно хочется отметить ,что всегда весело, интересно проходят праздники: Масленица, День поселка, Новогодние праздники. На каникулах дети тоже заняты каждый день. Ежегодные, ежемесячные и планы на каникулы сдаются в Администрацию Громовского сельского поселения.
	В МУК КСК «ГРОМОВО» работает 18 кружков, участников-230,кроме того  еще работают спортивные секции - волейбол, футбол, настольный теннис, тренажерный зал.  Двери  спортзала в Красноармейской школе  всегда открыты. Все кружки бесплатные, кроме тренажерного зала- 1 посещение в тренажерный зал стоит 30 руб.
	На базе ДК п.Громово работают следующие кружки художественной самодеятельности:
1.Театральный «Сказочник»
2.Художественное чтение «Ямб»
3.Изостудия «Радуга»
 Танцевальные:
1. «Капель»
2. «Девчата»
3. «Горинка»
Караоке;
1.Взрослые
2.Средние  и младшие.
Всего 8 кружков, участников-136.
Так же Администрация Громовского сельского поселения для ДК приобрела теннисный стол и настольный футбол.
Для детей ежемесячно проводятся детские дискотеки с играми и викторинами, для молодежи вечера отдыха.
	На базе ДК ст.Громово работают следующие кружки
1.кружок выразительного чтения.
2.Танцевальный
3.Вокальный /пианино/
4.Вокальный /караоке-дети/
5.Вокальный /караоке-взрослые/
6.Театральный
7.Рисование
8.Настольный теннис
9.Вокальный гр.»разноцветы»
10.Клуб «букет»
Всего 10 кружков,участников-94.
	Участники художественной самодеятельности принимали участие:
-Областном фестивале «СНЕГУРИЯ»,
-районном фестивале вокального творчества  «ВЕЧНО МОЛОДОЙ РЕТРО-ШЛЯГЕР»,где добились неплохих результатов:
-МАТЮНИНА Е.А.- получила диплом ЛАУРЕАТА.
-вокальная группа «РАЗНОЦВЕТЫ»-диплом 1 степени,
-ЛЕМБЕНЕН М.С—диплом 1 степени,
-ПАДЕМИРОВА Н.Н- специальный диплом от музея «КАРЕЛА»
-ЯКУНИНА М.А.- приз зрительских симпатий.
-районном конкурсе красоты и грации «ЖЕМЧУЖИНА ВУОКСЫ»
-районном конкурсе патриотической песни  и стихов «РАССКАЖЕМ ПРАВДУ  О ВОЙНЕ»,результат 1 место среди чтецов заняла АФРОСЬКИНА И.П.,
Специальным призом была отмечена МАТЮНИНА Е.А., вокальная группа «РАЗНОЦВЕТЫ получила диплом «ЗА УЧАСТИЕ»,
-районном молодежном празднике «ИВАНОВ ЦВЕТ»,
-областном фестивале «1000  и 1 шар»,результат-диплом «ЗА САМУЮ ОРИГИНАЛЬНУЮ ФИГУРУ»,»ЗА ЛУЧШЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ФИГУРЫ»
На территории нашего Громовского поселения в апреле месяце проходил уже традиционный фестиваль детского творчества «СОЛНЦЕВОРОТ»,
В мае месяце проходил межпоселенческий  фестиваль вокального творчества :
«РОЗЫ АЛЫЕ ДЛЯ АЛЛЫ»,учредителем которого была Администрация Громовского сельского поселения, организаторами и ведущими –МУК КСК «ГРОМОВО»,также с концертами худ. самодеятельности выезжали во Владимирскую бухту на ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, на праздники деревень- п.Портовое, п.Яблоновка.
	В летний период работаем в основном с детьми. На территории нашего поселения находятся два детских сада, Красноармейская школа, в летний период в наше поселение приезжают дети из других населенных пунктов, которые  с удовольствием принимают участие в наших  мероприятиях. За летний период проведено  89 различных мероприятий- это и праздники, познавательно - развлекательные, игровые программы, выставки, экскурсии, походы, посещение г.С-Петербурга.
	В июне месяце приняли участие в районном туристическом слете, где наша команда заняла 7 место. Хочется выделить спортивную работу, которая ведется в нашем поселении: под руководством спортинструктора Ишимниковой О.И. проводится много мероприятий»-«ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ», «А,  ну-ка, ПАРНИ», «ВЕСЕЛАЯ И ДРУЖНАЯ СЕМЕЙКА»,»ДЕТСКИЙ ТУРСЛЕТ», «ПРИЗ ДЕДА МОРОЗА»,принимаем участие в районных и областных соревнованиях, но все эти мероприятия проводятся только на территории п.Громово, на ст.Громово спортивная работа не ведется по причине отсутствия спортивного зала, только летом дети играют в баскетбол на маленькой спортивной площадке, да ходят играть в футбол в соседний детский лагерь.
	Библиотеки работают в тесном контакте с учреждениями культуры, принимают активное участие в планировании работы, участвуют в мероприятиях, библиотечный фонд постоянно обновляется.
	Средний размер заработной платы работников составляет 6525 руб.
Афроськина И.П., Лембенен М.С.-награждены благодарственными письмами главы Администрации Муниципального  образования Приозерский район ДОРОЩУК С.В., активная помощница и участница вокальной группы «РАЗНОЦВЕТЫ» - Падемирова Н.Н. стала женщиной года в номинации «ЖЕНЩИНА И ТВОРЧЕСТВО».
	За отчетный период сделан ремонт 2-го этажа ДК п.Громово, косметический ремонт кабинета директора и специалистов  в ДК ст.Громово за счет местного бюджета.
	Приобретения- компьютер, компьютерный стол в Красноармейскую библиотеку, ноутбук, мебель в кабинет в ДК на ст.Громово, установлены две автоматические пожарные сигнализации за счет местного бюджета, микрофоны, огнетушители- за счет собственных средств. Большую помощь при проведении праздников оказывают наши предприниматели: ЧЕРЕПАНОВ С.А.,НАЗАРЧУК Е.Н.,ГРИНЧУК И.С.,ФАРАФОНОВА О.А.,КУТУЗОВ А.П.,ГАЛАНИЧЕВА Л.А.
	Большое спасибо хочется сказать также администрации ЗАО ПЗ «КРАСНОАРМЕЙСКИЙ»,главе Администрации МО Громовское сельское поселение.
	Год заканчивается, и хочется отметить ,что коллектив наш неплохо справлялся со своей работой, но самая большая проблема-это все труднее становится заинтересовать людей и привлечь к нам в кружки и секции, очень тяжело оторвать их от компьютеров, телевизоров, а так хочется спасти детей и молодежь от лени, равнодушия и пьянства.
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