Уведомление
о проведении ежегодной актуализации схем теплоснабжения в административных границах муниципального образования Громовское сельское поселение муниципального образования Приозерского муниципального района
Ленинградской области

Администрация муниципального образования Громовское сельское поселение муниципального образования Приозерского муниципального района Ленинградской области уведомляет о начале актуализации схем теплоснабжения на 2023 год в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Согласно пунктам 22-24 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.02.2014 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации.
Предложения по актуализации схемы теплоснабжения МО Громовское  сельское поселение принимаются по адресу: п. Громово, ул. Центральная, д.12В (здание администрации) с 09.00 до 17.00 или по электронной почте adm-gromovo@yandex.ru. Срок сбора замечаний и предложений — до 3  мая 2023 года.
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